





COMBI WASH (DUAL)

Press Wash for UV/Conventional Inks

Description:

A high flash point wash designed for use on both UV and conventional inks. COMBI WASH (Dual) contains a blend of chemicals that effectively cleans ink and paper contamination from blankets, rollers, plates and other press parts. This product is effective in automatic equipment as well as by hand. The COMBI WASH (Dual) has a pleasant odor and is an effective environmentally friendly press wash.

Directions for Use:

ROLLER WASH : Apply a liberal amount of COMBI WASH (Dual) to rollers. Engage wash up blade and reapply wash until rollers are clean.

Kapoor Imaging Pvt. Ltd.

3, Masilamani Road, Balaji Nagar, Royapettah Chennai - 600 014, INDIA Phone : +91 44 4347 1000, Fax : +91 44 4347 1020 Email : sales@kapoorimaging.com Website : www.kapoorimaging.com BLANKET (Manually) : Saturate a rag or sponge with the COMBI WASH (Dual). Apply to blanket or plate surface until clean.

AUTOMATIC BLANKET WASH : Follow instructions as recommended by equipment manufacturer.

Specifications:

Appearance / Odor	:	Blue / mild odor
Boiling Range	:	150°C - 160°C
Solubility in Water	:	Forms emulsions with
		water and soluble on
		hydrocarbons and
		chemical solvents
Specific Gravity	:	0.950 @ 20°C
Flash Point	:	≥ 60°C

Distributor	